

IX розыгрыш. 1970 год, Мексика. Финальный матч в Мехико Бразилия — Италия (4:1). Немец Мюллер — 10 мячей.

1. Бразилия.
2. Италия.
3. ФРГ.
4. Уругвай.

X розыгрыш. 1974 год. ФРГ. Финальный матч в Мюнхене ФРГ—Голландия (2:1). Поляк Лято забил 7 мячей:

1. ФРГ.
2. Голландия.
3. Польша.
4. Бразилия.

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД:

«Янгиер» (Янгиер).

мс А. Говоров (41), мс Г. Медведев (45), А. Асташов (50), И. Лещенко (46), Ю. Меркуленков (50), В. Никитин (51), мс Б. Юманкулов (49), Н. Комаров (49), В. Тарабрин (49), В. Коновалов (47), Г. Иманов (50), мс Р. Багаутдинов (43), В. Тахтаров (51), А. Гоголкин (50), Ан. Голкин (51), В. Василенко (50), В. Моисеев (48), М. Шеремей (43), Н. Баранников (49),

Ст. тренер — мс В. Любушкин.

Тренер — Вит. Иванов.

«Шахтер» (Караганда)

мс В. Шведков (47), В. Кузнецов (47), Л. Подлих (49), мс С. Аширов (49), А. Еременко (46), П. Асылбаев (54), С. Галич (51), С. Бердалин (47), мс В. Солохо (47), В. Салов (51), А. Кривулин (51), В. Шевченко (55).
мс В. Абгольц (44), мс В. Бектасhev (47), Н. Бушуев (50), Ю. Дробитько (49), С. Исаков (47), К. Агадуров (56),
Нач. команды — Ю. Хакимов.
Ст. тренер — зт КазССР В. Болотов.
Тренер — Т. Бектембаев.

Ответственный за выпуск Г. Мюнстер.

Цена 5 коп.

УЛ03339. Карагандинская областная типография. Заказ 8749. Тираж 1500.

XXXVI чемпионат СССР по футболу среди команд первой зоны второй лиги класса «А»

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ШАХТЕР»

Вторник,

16 июля

1974 года

ВСТРЕЧАЮТСЯ КОМАНДЫ:

«ШАХТЕР»

(КАРАГАНДА)

«ЯНГИЕР»

(ЯНГИЕР)

Футбол

Действителен билет абонемента АВ-7

Начало матча в 19.00

г. Караганда

ПЯТНАДЦАТЫЙ ТУР

Сегодня в пятнадцатом, последнем туре первого круга, карагандинский «Шахтер» на своем поле принимает посланцев Узбекистана команду «Янгиер» из города-новостройки Янгиер.

Футбольная команда молодого города была создана в 1966 году при Янгиерском комбинате железобетонных изделий. В том же году она выступила в первенстве Узбекской ССР и заняла 6-е место.

На орбите всесоюзных соревнований «Янгиер» появился в 1967 году, выступая в зоне команд Средней Азии и Казахстана класса «Б». Дебютанты заняли 15-е место среди 22-х команд, опередив многих старожилов класса «Б». В 1968 году янгиерцы выступали более успешно. В итоге была завоевана 5-я ступень в турнирной таблице (в зоне играли 24 команды). В этом же году «Янгиер» выиграл приз Федерации футбола Узбекистана, в котором принимали участие республиканские команды класса «А» и «Б». В финальном матче, игравшемся в городе Джизаке, янгиерские футболисты встретились с опытной командой «Политотдел» (Ташкентская область) и победили со счетом 2:1. Сезон 1969 года команда провела доста точно уверенно, но слабый финиш позволил занять лишь третье место в зоне. На следующий год «Янгиер» долгое время уверенно лидировал и только в конце турнира уступил первое место команде «Зеравшан» (Навои).

В 1971 году команда «Янгиер» дебютировала в пятой зоне второй лиги класса «А» и заняла высокое третье место, опередив такие опытные команды Узбекистана, как «Политотдел» и «Зеравшан». Хорошо выступали янгиерские футболисты и в сезоне 1972 года. Уступив старожилам второй лиги класса «А» саратовскому «Соколу», ферганскому «Нефтянику», они снова поднялись на третью ступень в турнирной таблице.

В прошлом сезоне «Янгиер» несколько сдал свои позиции, заняв пятое место в шестой зоне и отстав от лидеров павлодарского «Трактора» и «Алатау» (Джамбул), на 8 очков. Тем не менее, команда успешно завершила игры на приз комитета физкультуры и спорта при Совете Министров Узбекской ССР. Среди побежденных были и такие коллективы, как сильнейший коллектив республики—ташкентский «Пахтакор».

РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫСТУПЛЕНИЙ «ЯНГИЕРА» В КЛАССЕ «А»:

	И	В	Н	П	О	
1971г.	34	19	5	10	39—24	43 3-е в V зоне
1972 г.	32	15	10	7	32—23	40 3-е в V зоне
1973 г.	30	14	6	10	44—30	34 5-е в VI зоне

Футболисты «Янгиера» в Караганде впервые. Сегодня они играют с нашим «Шахтером» матч знакомства.

К ИТОГАМ ДЕСЯТОГО ЧЕМПИОНАТА МИРА.

Седьмого июля в Мюнхене, на Олимпийском стадионе, финишировал десятый чемпионат мира по футболу. В финальном матче встретились сборные команды Федеративной Республики Германии и Голландии.

О финальном матче чемпионата мира, выигранном хозяевами чемпионата со счетом 2:1, в котором встретились, бесспорно, лучшие команды нашей планеты, можно говорить без всякой скидки самыми лестными, высокими словами, наделять его самыми лестными эпитетами. На поле были, действительно, гранды современного футбола, умеющие делать буквально все и даже сверх того, что в человеческих силах.

Итак, титул чемпиона мира после 20-летнего перерыва вновь вернулся к сборной команде ФРГ, вице-чемпионами заслуженно стала сборная Голландии, показавшая искрометный футбол будущего. К сожалению, как высказалась одна из французских газет, «в финальном матче немцы были больше голландцами, чем сами голландцы». Огромного успеха добилась команда братской Польши, одержавшая шесть побед из семи (в том числе и над 3-кратными чемпионами мира — бразильцами) и проигравшая в упорном поединке лишь чемпионам мира — команде ФРГ со счетом 0:1.

Представляем любителям футбола статистику всех десяти чемпионатов мира:

I розыгрыш. 1930 год, Уругвай. Финальный матч в Монтевидео Уругвай — Аргентина (4:2). Лучший бомбардир чемпионата аргентинец Гиллермо Стабиле — 8 голов.

1. Уругвай.

2. Аргентина.

3—4. США.

3—4 Югославия.

II розыгрыш. 1934 год. Италия. Финальный матч в Риме Италия — Чехословакия (2:1). По 4 мяча забили — итальянец Шиафино, чех Неедлы и немец Конен.

1. Италия.

2. Чехословакия.

3. Германия.

4. Австрия.

III розыгрыш. 1938 год. Франция. Финальный матч в Париже Италия — Венгрия (4:2). Бразилец Леонидас — 8 мячей.

1. Италия.

1. Италия.

2. Венгрия.

3. Бразилия.

4. Швеция.

IV розыгрыш. 1950 год. Бразилия. Финальный матч в Рио-де-Жанейро, Уругвай—Бразилия (2:1). Бразилец Адамира — 7 мячей.

1. Уругвай.

2. Бразилия.

3. Швеция.

4. Испания.

V розыгрыш. 1954 год. Швейцария. Финальный матч в Цюрихе ФРГ — Венгрия (3:2), Венгр Кошиш — 11 мячей.

1. ФРГ.

2. Венгрия.

3. Австрия.

4. Уругвай.

VI розыгрыш. 1958 год. Швеция. Финальный матч в Стокгольме. Бразилия — Швеция (5:2). Француз Фонтен — 13 мячей.

1. Бразилия.

2. Швеция.

3. Франция.

4. ФРГ.

VII розыгрыш. 1962 год. Чили. Финальный матч в Сан-Яго Бразилия — Чехословакия (3:1), 4 мяча забили: венгр Альберт, Иванов (СССР), чилиец Санчос, бразильцы Гаринча, Вава и югослав Еркович.

VIII розыгрыш. 1966 год. Англия. Финальный матч в Лондоне Англия — ФРГ (4:2). Португалец Эйсебио забил 9 мячей.

1. Англия.

2. ФРГ.

3. Португалия.

4. СССР.